Los cinco cuadrados iguales de las respuestas estin divididos en cuadrados mas pequefios. ;En cudl de

ellos la parte negra tiene mayor area?
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La figura muestra cuatro rectangulos iguales situados dentro de un cuadrado. El

perimetro de cada rectangulo es 16 cm

¢ Cual es el perimetro del cuadrado exterior?

A) 16 em B) 20 cm C)24 em D) 28 cm
o0 WO
sf;\aemb \oy = QAT OV e
wmedidoy _» Yy '

0 v
\ Qein h&‘“

2%+ 1y AGow

Lol wsodrade’l miden x oe budo

L e

- -%z- Xz. .JE: xl.os /Mam;g
" ;g_-_-_ L o' 5s5...
..o
x:43 xz.%-x 0'52

zs
Ao yrd

1
% 7, X .0'5

Qc((\mfkfﬂ"
/ ~h+;( ),-‘a-\'x'. -\-‘a‘\‘ﬁ-}"a-l')‘.:

X

[;

8
X

A+ 46=DL um

X

Se escriben en el encerado varios enteros positivos distintos. El producto de los dos menores es 16, y el de los

dos mayores es 225. ; Cual es la suma de todos los enteros?
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